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Q4	Do	you	listen	to	the	following	Saturday
programs?

Answered:	155	 Skipped:	2
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Q5	Do	you	listen	to	the	following	Sunday
programs?

Answered:	155	 Skipped:	2
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Q6	On	KRCU,	I	would	like	to	hear:
Answered:	154	 Skipped:	3
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Q7	Rate	KRCU	on	the	following.
Answered:	154	 Skipped:	3
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3.31% 5

22.52% 34

4.64% 7

69.54% 105

Q9	Please	check	the	category	that	best
describes	your	highest	level	of	formal

education.
Answered:	151	 Skipped:	6

Total 151
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Q10	Please	check	the	category	which
contains	your	age.

Answered:	151	 Skipped:	6
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52.32% 79

47.68% 72

Q11	What	is	your	gender?
Answered:	151	 Skipped:	6
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